ERRATA.

Page 56, line 28, for $V_7 + V_{14} + V_{21} + \ldots$ read $V_{11} + V_{22} + V_{33} + \ldots$ Page 203, Art. 27, for a_{∞} , read \tilde{a}_{∞} .

Page 216, Art. 54, instead of Formula 41, substitute the following: -

$$\left\{x - \frac{1}{j}\left(y + \frac{z}{j}\right)\right\}\rho^2 + \left(y + \frac{z}{j}\right)\rho - z = 0.$$

Page 244, Art. 11, line 2, after "Government," insert "3 per cent."

Page 244, Art. 11, line 11, for $i = .03 \times \frac{61.488}{34.488} = .05349$, write $i = .03 \times 63.488$

 $\frac{63\cdot488}{36\cdot488} = \cdot05219$, and correct the remainder of the Article accordingly, bringing out as a final result 5.169 per cent. instead 5.224 per cent.

Page 260, Art. 29, second line from end of Article, omit the words "and Galbraith and Haughton's."

The tables of Galbraith and Haughton are not of use in this connection, because they only go to five figures, and when s_{n+} is greater than 100 they do not give results which can be relied on beyond the first decimal place. Also, three places must be differenced for when log. x > 2.

Table II. after page 262, line 20, last column (n.), for 10, read 20.